
QATAR 2022
¿CÓMO VIVIREMOS EL 

MUNDIAL? 



OPINIONES SOBRE EL 
MUNDIAL
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Un fanático del fútbol Un espectador recurrente Un espectador ocasional
de fútbol

No veo fútbol

Hombre Mujer

¿CÓMO TE DEFINES CON RESPECTO AL 
FÚTBOL?
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Otro

No sé

Nada

Ver fútbol

Que México gane partidos

Ver a grandes futbolistas

Ver jugar a México

Convivencia con amigos o familia

Ver a las mejores selecciones

¿QUÉ ES LO MEJOR DEL MUNDIAL DE 
FÚTBOL?
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Brasil Alemania Argentina México Francia España Inglaterra Portugal EE.UU Otro No sabe

¿QUÉ SELECCIÓN CREES QUE PODRÍA 
GANAR EL MUNDIAL DE FÚTBOL?



¿A QUÉ CREES QUE SE DEBE EL ÉXITO 
DE UNA SELECCIÓN DE FÚTBOL?
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No sabe

En su director técnico

En la promoción del deporte en el país

Contar con goleadores o buenos delanteros

En la formación de las fuerzas básicas

En la mentalidad del equipo

En un plan de trabajo a largo plazo

Al trabajo en equipo
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No veré ninguno

Veré uno que otro

Veré pocos

Veré algunos

Veré gran parte

Veré todos

¿QUÉ TANTOS PARTIDOS DEL 
MUNDIAL QATAR 2022 VERÁS?
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¿CUÁNTOS PARTIDOS DE MÉXICO 
VERÁS O ESTARÁS AL PENDIENTE?

45% Todos

26% De dos a tres

18% Al menos uno

11% Ninguno
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38

24
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Apoyo completamente Apoyo Apoyo un poco No apoyo

¿QUÉ TANTO APOYAS A LA SELECCIÓN VARONIL 
MÉXICANA QUE JUGARÁ EL MUNDIAL?



¿ESTARÁS AL 
PENDIENTE DE LOS 

PARTIDOS O 
RESULTADOS DE 
LAS SELECCIONES 
QUE ESTÁN EN EL 
MISMO GRUPO 
QUE MÉXICO?
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NO SÉ

NO

SI



¿SEGUIRÁS LAS NOTICIAS DE 
LA SELECCIÓN MEXICANA?
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NO SÉ

NO

SI
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70

NO SÉ

NO

SI

¿ESTARÁS ATENTO A LOS PARTIDOS 
O RESULTADOS DE OTRAS 

SELECCIONES?
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La selección de  jugadores que
representará a México en el

mundial

El nivel de los jugadores de la
Selección Mexicana

El equipo técnico de la Selección
Mexicana

SI NO NO SÉ

¿ESTÁS SATISFECHO CON…?
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Fase de grupos Octavos de final Cuartos de final Semifinales Finales

¿HASTA QUÉ FASE CREES QUE LLEGARÁ MÉXICO  
EN EL MUNDIAL?
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En su mejor momento

En un buen momento

En un mal momento

En su peor momento

No sé

POR LO QUE SABES ¿EN QUÉ CONDICIONES LLEGARÁ 
LA SELECCIÓN MEXICANA AL  MUNDIAL?
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Gastes dinero para comprar
algún artículo específico para el
mundial (camisa de selección,

álbum, balón, bandera)

Consumas o incrementes tu
consumo de alcohol y cerveza

Consumas botanas y alimentos
chatarra

Te reúnas con amigos o
familiares para ver algún partido

Muy probable Probable Poco probable Nada probable

¿QUÉ  TAN PROBABLE ES QUE EN EL MUNDIAL…?



¿SABÍAS QUE EN 2023 SE 
CELEBRARÁ LA COPA MUNDIAL 

FEMENINA DE FÚTBOL?
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Muy buena Buena Regular

Mala Muy mala No sé

68 32

NO SI

¿CÓMO EVALUARÍAS LA CALIDAD DEL 
FÚTBOL DE LAS SELECCIONES 

FEMENINAS?
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Deben ganar lo mismo que las varoniles Deben ganar más pero no lo mismo que las varoniles
Deben ganar menos que las varoniles No sé

¿CUÁL ES TU POSTURA SOBRE LOS SUELDOS DE 
LAS SELECCIONES FEMENINAS DE FÚTBOL?



01/03/20XX Ejemplo de texto de pie de página 19

MÁS ALLÁ DEL
FÚTBOL

QATAR, 



¿SABÍAS QUE QATAR FUE 
DENUNCIADO POR 

VIOLACIONES A LOS 
DERECHOS HUMANOS Y 

EXPLOTACIÓN A 
MIGRANTES QUE 

REALIZABAN TAREAS DE 
CONSTRUCCIÓN Y 

DIVERSOS SERVICIOS 
PARA EL MUNDIAL DE 

FÚTBOL?
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NO SI
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Totalmente de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo
Totalmente en desacuerdo

UNA CAMPAÑA A NIVEL 
INTERNACIONAL  PIDE A LA 

FIFA INDEMNIZAR A 
TRABAJADORES Y 

TRABAJADORAS MIGRANTES 
QUE SUFRIERON 

VIOLACIONES A SUS 
DERECHOS HUMANOS 

MIENTRAS REALIZABAN 
TAREAS DE CONSTRUCCIÓN 
Y DIVERSOS SERVICIOS PARA 

EL MUNDIAL DE FÚTBOL 
¿QUÉ TAN DE ACUERDO 

ESTÁS CON ESTA INICIATIVA?
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Tendrán un excelente comportamiento Tendrán buen comportamiento
Tendrán un mal comportamiento Tendrán un pésimo comportamiento

¿CUÁL ES TU EXPECTATIVA DEL COMPORTAMIENTO DE LOS 
AFICIONADOS MEXICANOS QUE ASISTAN AL MUNDIAL DE 

QATAR?



¿HABÍAS ESCUCHADO QUE 
ELEMENTOS DE LA GUARDIA 

NACIONAL SERÁN 
ENVIADOS AL MUNDIAL DE  

QATAR?
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SI NO
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Nada

Ser un enlace entre la cultura
catarí y los mexicanos

Brindar información a la afición
mexicana

Ayudar a la policía de Qatar

Proteger a la afición mexicana

Vigilar a la afición mexicana

Evitar que los mexicanos causen
conflictos o faltas

Total de menciones Total de casos

¿QUÉ CREES QUE HARÁ LA GUARDIA NACIONAL 
EN QATAR?
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46

22

Desanimarán
mucho a los
aficionados

Desanimarán a
los aficionados

No desanimarán
a los aficionados

SE HAN DADO A CONOCER 
AGUNAS PROHIBICIONES 

QUE LA AFICIÓN DEBE 
SABER, POR EJEMPLO, 

PROHIBICIÓN DEL 
CONSUMO DE ALCOHOL EN 

LOS ESTADIOS, 
PROHIBICIÓN DE FESTEJOS 

EN VÍA PÚBLICA, 
RESTRICCIONES EN LA 

VESTIMENTA DE MUJERES, 
ETC. ¿CÓMO CREES QUE 

ESTO IMPACTE EN EL ÁNIMO 
DE LOS AFICIONADOS?
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Tendrán un mejor comportamiento Tendrán buen comportamiento
Tendrán un mal comportamiento Tendrán un pésimo comportamiento

TOMANDO EN CUENTA LAS PROHIBICIONES EN QATAR Y 
LAS PENALIZACIONES ¿CÓMO CREES QUE SERÁ EL 

COMPORTAMIENTO DE LOS AFICIONADOS MEXICANOS?



SOCIODEMOGRÁFICOS
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Mujeres Hombres
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18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45 a 54 años

55 años o más



METODOLOGÍA



METODOLOGÍA

Encuesta realizada en el mes de octubre
de 2021 a 799 personas integrantes de un
panel online diseñado por el COP UVM.
La conformación del panel se diseñó
tomando en cuenta las características
sociodemográficas de la población
mexicana como edad, sexo, NSE, entidad
y ocupación.


